
2022 BACHILLER ROBLE
ONTAÑÓN, RIBERA DEL DUERO, SPANIEN

Opulent, kompleks, og yderst vellavet Ribera del Duero fra højtbeliggende marker (6-900 
meters højde), hvilket bevirker en længere modningsperiode for druerne og dermed større 
kompleksitet og dybde i smagen. Vinen er lavet på 40 år gamle Tempranillo vinstokke, der 
sammen med 3 måneder på fad giver en rustik, krydret og klassisk Ribera-smag.

Ungdommelig bouquet med toner af kirsebær, solbær, marcipan og vanille. I smagen finder 
du noter af lakrids, violer, peber, solbær og brombær samt en elegant underliggende note af 
træ – fra fadlagringen. Eftersmagen er lang, delikat og harmonisk. 

Nyd den ved 17-19 grader, i store glas og gerne til kraftigere/krydrede retter med okse, lam 
og tapas samt asiatisk-inspirerede retter.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 139,-
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Tilbud

Spar 40,-
99,-

https://primavin.dk/shop/bachiller-roble-ribera-5912p.html


2020 PINOT NOIR
OUTER LIMITS, MONTES, ACONCAGUA, CHILE

Spændende koldklima Pinot Noir, der dyrkes kun 7 km fra Stillehavet i Za-
pallar. Fadlagringen løber over 12 mdr. på 30% nye franske barriques. 
Duften er koncentreret, med noter af hindbær, ribs og jordbær. Perfekt 
balanceret smag. Serveres ved 15-17 grader, til  lækre retter med fx fugle-
vildt, and og kalvekød. 

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 279,-

2020 PINOT NOIR
MISTY COVE, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND, ØKOLOGISK

Saftig, elegant, aromatisk koldklima Pinot Noir fra Southern Valley i Marlbo-
rough. Druerne (klon 777, 115, og 667)  fra hver enkelt parcel vinificeres 
særskilt for mere smag og harmoni. Vinen lagres på franske barriques, 
hvilket giver dybde og struktur til vinen. Duften byder på noter af hindbær, 
blommer og krydderier. Lækker, saftig og sofistikeret smag af røde bær, 
der afrundes flot af fadlagringen.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 199,-

2022 BOURGOGNE ROUGE
LUPÉ-CHOLET, BOURGOGNE, FRANKRIG

Hvis du kan lide vellavet Bourgogne-vin til rigtig skarp pris, er her et oplagt 
valg. Vinen er lavet af 70% Pinot Noir og 30% Gamay. Lagret 10 måneder 
på et mix af ståltanke og 228 liters fade. Charmerende smagsnoter af vi-
oler, jordbær og solbær samt en flot rankhed og typicitet. Eftersmagen er 
lang, og man fornemmer, at vinen har et godt modningspotentiale. Frem 
med de store glas, og nyd den med glæde til retter med gris, kylling, lam 
samt milde oste.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 239,-

Pinot Noir around the World
2022 PINOT NOIR
LIBERTINER LUX, LANGUEDOC, FRANKRIG, ØKOLOGISK

En skøn og fyldig Pinot Noir fra Languedoc i Sydfrankrig. Det varme klima udvikler en gennemgående smagsretning 
i vinen, hvor fylde og harmoni er nøgleordene. Vinen byder på en intens frugtsmag med noter af kirsebær, jordbær 
og hindbær. Tydelige karaktertræk af krydderier samt subtile, jordagtige undernoter. Lang, blid eftersmag med pæn 
dybde og struktur. 

Nyd den af store glas ved 16-18 grader til mellemkraftige retter.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 119,-

Oplev mere 
af vinen her!


Tilbud

Spar 20,-
99,-

Tilbud

Spar 40,-
199,-

Tilbud

Spar 50,-
149,-

Tilbud

Spar 60,-
219,-

https://primavin.dk/shop/pinot-noir-organic-1725p.html
https://primavin.dk/shop/bourgogne-rouge-lupe-cholet-1208p.html
https://primavin.dk/shop/pinot-noir-outer-5703p.html
https://primavin.dk/shop/libertiner-lux-pinot-5913p.html
https://primavin.dk/shop/libertiner-lux-pinot-5913p.html


2021 SANGIOVESE
CAPARZO, TOSCANA, ITALIEN

En absolut topsællert af en Toscana vin, og har været det igennem flere år. 
Lavet udelukkende på Sangiovese druer særligt udvalgt fra Caparzo’s tre 
ejendomme i regionen.

Stor og charmerende frugtkoncentration i duften, med nuancer af skov-
jordbær, vilde brombær, en smule peber og vanilje. Lækker krydret smag 
med masser af pondus og intensitet, hvor du finder fyldige noter af kirse-
bær og hindbær der alt sammen er pakket elegant ind i stilren harmonisk 
eftersmag. Nyd den til kraftigere retter, og gerne med garniture med mas-
ser af smag. Bør nydes af mellemstore glas ved ca. 18 grader.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 110,-

2021 NOT JUST ANOTHER ZINFANDEL
SONORA PEAK, CALIFORNIEN, USA

Saftig, voluminøs og fedmefyldt Zinfandel fra Californien. Ren og elegant 
med smag af blommer, overmodne solbær / kirsebær og ikke mindst noter 
af sødlig lakrids og chokolade. 

Vinens fyldige udtryk vil matche godt til oksekød, grillet lam og mere kryd-
rede retter. 

Til prisen et scoop af en Zinfandel!

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 99,-

2022 CHARDONNAY, UNWOODED
VIÑA ECHEVERRIA, CURICÓ VALLEY, CHILE

Pragtfuld og velskabt Chardonnay fra Curicó Valley i Chile. Frisk, ren duft 
med nuancer af grape, melon og eksotiske frugter. Smagen er sprød, med 
god struktur og noter af krydderurter og citrusfrugter. 

Nyd den til lyst kød, vegetar-retter, salater og som et velment glas i det 
gode selskab.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 109,-

Frit valg - 2 fl. kun 180 kr.
2021 VIÑA MARRO VENDIMIA SELECCIONADA

DOMECO DE JARAUTA, RIOJA, SPANIEN

Stilsikker og velskabt Rioja-vin fra kvalitetshuset Domeco de Jarauta. Skønne noter af kir-
sebær, hindbær og ribs, som suppleres af en let-toastet og vaniljepræget aroma fra fad-
lagringen (6 mdr. på egefad). Smagen er harmonisk, fyldig og struktureret med silke-
bløde tanniner og en fint afbalanceret syre, der kompletteres af en let, mineralsk tone. 

En flot Rioja med imponerende smag til prisen.

Vejledende udsalgspris pr. fl. kr. 99,-

40,-
Spar 
op til

Oplev mere 
af vinen 

her



https://primavin.dk/shop/not-just-another-5915p.html
https://primavin.dk/shop/chardonnay-reserva-unwooded-5914p.html
https://primavin.dk/shop/toscana-rosso-sangiovese-1450p.html


Træet til papiret kommer fra bæredygtigt FSC skovbrug i Europa. 
Denne avis er trykt på Cradle to Cradle certificeret papir, hvilket er din garanti for, at papiret er produceret uden kemikalier og tungmetaller registreret på Banned List of Chemicals. 
Cradle to Cradle certificeringen er en af verdens strengeste miljøcertificeringer og den garanterer, at et produkt hverken forurener eller bruger jordens begrænsede ressourcer.

Priserne er inkl. moms samt afgifter og er gældende 01.02 - 31.03 2024. Forbehold for afgiftsstigninger, udsolgte varer samt trykfejl.

2022 CÔTES-DU-RHÔNE 
PARALLÈLE 45 BLANC
2021 PARALLÈLE 45 ROUGE 
ØKOLOGISKE

Parallèle 45 Blanc har en aro-
matisk duft med nuancer af 
grønne blade, citrus, fersken 
og passion. Matcher retter med 
kylling, fisk, tapas og mellem-
kraftige oste på fineste vis.

Parallèle 45 Rouge besidder 
dybe, komplekse toner af kryd-
derier, kirsebærsten og urter. 
Smagen byder på en elegant  
tørhed, godt pakket ind i velour, 
med noter af bitter chokolade, 
engelsk lakrids og røde bær. 
Passer godt til kraftige retter 
med fx lam, kalv og okse.

Vejledende udsalgspris 
pr. fl. kr. 139,-

2020 GIGONDAS
PIERRE AIGUILLE

Vinen er lavet på Grenache 
(80%), og lige dele Syrah og 
Mourvèdre fra 40 år gamle vin-
stokke. De 12 måneders fad-
lagring giver enorm fylde og 
kompleksitet til vinen. Aroma-
tisk, med et lækkert ’bid’ samt 
kølige, frugtige noter. Smagen 
er struktureret og kontant, men 
udvikler sig mod det bløde og 
mere delikate. 

Serveres sammen med gryde-
retter af lam eller vildt med mas-
ser af krydderier. Frem med de 
store glas – for sikke en vin!

Vejledende udsalgspris 
pr. fl. kr. 339,-

2022 VENTOUX ROUGE
LES TRAVERSES

Vinen er lavet på druerne Gre-
nache (80%) og Syrah (20%). 
Grenache skaber fylde og frug-
tighed, mens Syrah tilfører vinen 
krydderi og intensitet. Pragtfuld 
duft, hvor krydderurter, hvid pe-
ber og krusemynte er at finde. 
Smagen viser fylde, med noter 
af kirsebær, mandler, engelsk 
lakrids og peber på bagkanten.

Det er en perfekt vin til ga-
stronomien, hvor den især vil 
matche lam, andebryst eller 
provencalske grønsagsretter.

Vejledende udsalgspris 
pr. fl. kr. 115,-

2019 CROZES HERMITAGE 
DOMAINE THALABERT 
ØKOLOGISK

Duften er dyb, med koncentre-
rede noter af moreller, skovbær 
og engelsk lakrids. Smagen er 
utrolig kompleks, med toner af 
blommer, krydderier, lakrids og 
tjære. Vinen har et meget stort 
gemmepotentiale, og kan uden 
problemer ligge +15 år. Server 
den til lam, vildt eller okse, ger-
ne tilberedt med løg, hvidløg og 
vilde svampe.

En vinoplevelse for dig der øn-
sker intensitet og masser af god 
smag.

Vejledende udsalgspris 
pr. fl. kr. 410,-

Domaines Paul Jaboulet Aîné - vinhuset med en spændende historie og imponerende vine. Jaboulet besidder en vinøs porte-
følje af vinmarker fra de mest velkendte appellationer i Rhône-dalen, i alt 120 hektar, hvor meget af jorden dyrkes økologisk. Høj 
faglighed, respekt og en dyb forståelse for naturen er blot nogle af nøglebegreber, der har gjort Jaboulet verdenskendt for deres 
fremragende kvaliteter. Glæd dig til at smage deres vine!
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Tilbud

Spar 16,-
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Spar 20,-
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Spar 40,-
299,-

Tilbud
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https://primavin.dk/shop/ventoux-rouge-les-1349p.html
https://primavin.dk/shop/cotes-du-rhone-rouge-1350p.html
https://primavin.dk/shop/gigondas-pierre-aiguille-1262p.html
https://primavin.dk/shop/crozes-hermitage-rouge-5916p.html



